CO2,  CaCO3 : précipitation et dissolution
Avantage Word: modifiable, dissociable, recolorisable en quelques clics - intégrable dans un PowerPoint
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	Observations / Constats
	Formation d’un précipité blanc
	Disparition du précipité (dissolution)

	Equation chimique correspondante
	Ca(OH)2 + CO2 → CaCO3 + H2O
	CaCO3 + H2O + CO2 → Ca2+ + 2HCO3-

	Conclusion
	Le CO2 de l’atmosphère primitive a été dissous dans les océans et a pu précipiter sous forme de carbonate de calcium (calcaire)
	Le CO2 de l’atmosphère primitive a été dissous dans les océans et a dissous alors les calcaires aboutissant à la formation d’ions hydrogénocarbonates (HCO3-)
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